9.1. Paccrostue [ (B KM) OT HAG/TIOIATE IS, HAXOAIETOCS HAJT 3¢MJIEH Ha BhicoTe h (B KM), 70 BU-
JTUMOIT UM JTUHHH TOPU30HTA, BeIYUCHAeTcsd 1o dgopmyie: [ = v 2Rh, tie R = 6400 kv — pajmyc
3emin. YeoBeK, cTOAMIMI Ha II92Ke, BUIAT JIMHAIO TOPH30HTA Ha paccTosHun 3,4 kM. Ha ckonbko
METPOB OT HYKHO HOJIHATBHCS 3TOMY UYeJOBEKY, YTOOBI pacCTOsHHUE /10 BUIMMOIl MM JIMHUH TOPH-
30HTA CTAJIO PABHO D KM
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9.2. Mau Oporien BBepx Tak, 9TO MOKa OH He yIaJ, BbICOTa, HA KOTOPOIl OH HAXOIUJICs, OIUCDHI-
Baercst popmynoit: h(t) = 0,25 + 2.4t — t?, rme h — BblcoTa B MeTpax, t — BpeMsl B CeKyHJax,
Iporeiee ¢ MoMeHTa Opocka. CKOJIBKO IIPOIEHTOB OT BCEIO BPEMEHU I0OJIETa Msida COCTABJIAET
BpeMsi, B TeUeHHe KOTOPOIro MY HaXOJAUTCsl Ha BbicoTe He MeHee 1,05 merpa?
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9.1. /It oHoM 13 (bupM-aBHAIIEPEBO3THKOB 3aBUCHMOCTD THCIA JTI0Jieil m (JeloBeK B JIEHb ), BOC-
[10JIb30BABIINXCS YCJIYToil (pUPMBL, OT IIeHbI Ha 6uter n (Teicsad pybiieit) onpeaesnsiercs (pOpMyIoi
m = 2700 — 60n. Haiiiure MakCHMAJIbLHYIO CTOMMOCTL OuiieTa 1 (Thicad py0Jieit), Ipu KOTOPOIl
eKeJTHeBHas BBIPYYKaA 3TOHM (pUPMBI S = m - n cocTaBHT He MeHee 3() MUJITHOHOB PyoOJIeil.
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